

## PROPOL2 EMF SPRAY FORTE 30 ML

Marchio: ABOCA Codice Min.: 904695234

Link: clicca qui per acquistare



Propol2EMF SPRAY FORTE Descrizione Propol2 EMF è un estratto multifrazione, ottenuto per estrazione e frazionamento, che seleziona le 2 frazioni nobili della Propoli: Flavonoidi (Pinocembrina e Galangina) e CAPE (estere feniletilico dell'acido caffeico, caratteristico della Propoli). Si eliminano così quelle sostanze indesiderate che determinano la formazione di filamenti solidi e depositi scuri non graditi. L'estratto idroalcolico Propol2 EMF, grazie alla elevata solubilità in acqua delle sue sostanze funzionali, permette di sfruttare al meglio le proprietà della Propoli. Propol2 EMF spray forte, grazie alla pratica confezione con nebulizzatore no-gas, permette un utilizzo facile e mirato, consentendo di ripetere l'applicazione più volte nell'arco della giornata, anche per un

periodo prolungato. IngredientiGlicerina vegetale, Propoli estratto idroalcolico multifrazione (Propol2 EMF), Acqua, Limone (Citrus limonum) olio essenziale (0,1%). Caratteristiche nutrizionali Quantitativi per applicazione consigliata - 4 nebulizzazioni Propoli estratto idroalcolico multifrazione (Propol2 EMF):Flavonoidi totali\*di cui Pinocembrina+Galangina\*\* CAPE (estere feniletilico dell'acido caffeico)\*\* 0,34 ml1,46 mg0,41 mg85 µg \* Metodo di determinazione analitica UV. \*\* Metodo di determinazione analitica HPLC. Modalità d'uso Si consigliano 4 nebulizzazioni per applicazione, anche ripetute nell'arco della giornata. Applicare lo spray direttamente nel cavo orale. L'eventuale presenza di piccoli depositi è dovuta alla elevata concentrazione degli estratti e non pregiudica la qualità del prodotto. Avvertenze Non superare le dosi consigliate. Gli integratori non vanno intesi come sostituti di una dieta variata ed equilibrata e devono essere utilizzati nell'ambito di uno stile di vita sano. Il prodotto deve essere tenuto fuori dalla portata dei bambini al di sotto dei tre anni di età. Controindicato in soggetti predisposti ad allergie, in particolare al polline e a prodotti apistici, ed in soggetti atopici e asmatici. Formato Flacone da 30 ml, con nebulizzatore no-gas. Cod. PROL2SPX